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1 Mmeercs mu B OPTraHU3aIuKi MEHIO?
A) na, 1 Bcex BO3PACTHBIX IPYII U PEIKUMOB yrkuHOHMpOBAHKS

OpraHu3aIm L
b) 1a, Ho Ge3 yueta BospacTHbIX TPy
B) Her

2 |BRIBEIICHO JTH MUKITHYHOE MeRTo AL O3HAKOMIICHHMS POTUTENEH 1 neTei?
A) na L
b) Her

3 _BBIBEILIEHO 1M exeHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUISl 03HAKOMIICHHS poIMTeNel U neTel mecte?
A) na L~
b) Her

4. B menro OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI OITFOI?
A) J1a, TI0 BCeM JHSM L

b) Her, umerores IIOBTOPEI B CMEXKHBIE JHU

5. B menio OTCYTCTBYIOT 3allpEIeHHBIE OITI01a U ITPOYKTEI
A) J1a, TI0 BceM JHSM >
b) Her, umerorcs ITOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHU

6. [CootBercTByer PCTTIAMCHTHPOBAHHOE IUKJIHYIHBIM MEHIO KOJIHIECTRO TIPUEMOB ITHIIH
CXUMY QYHKIIMOHHPOBAHMUSI OpraHusanuu?

A) 1a e
b) HeT

7. [EcTh 11 B opranusammy IIPHKA3 0 CO3MAHUN U HOPSIAKE PAGOTHI OpakepaxHol KomMuccuu?
A) na L=
b) Her

8 Ot Beex sm maprwit IIPUTOTOBJICHHBIX OJIFOJ CHEMAETCS Opaxepax?
A) a v
b) Her

9 BssBasIHCE T (akTe! HE AOIyCKa K peatu3aIiiy OJIo) 1 IIPOYKTOB IO pe3yJibTaTam
aboThI GpakepaskHoi KOMUCCHH (3a ITepHOT He MeHee Mecsiia)?

A) HeT |«




) na |

10 (Coznausl i yemoBust s OpraHu3aliy MUTAHUS JIE€TEH C YIETOM 0COGEHHOCTE 3JI0POBBSI
caxapHbIA TuabeT, MUIIeBBIe ajuieprum)?
A) na L
b) Her

11 [[poBoawutest tu y6opka HOMEIIEHHUH T10CITe KaXKIOTO IPHeMa UK ?
A) na ol
b) HET

12 [KauecTBernHo s mpoBenena y0opKa momeIneH it 11s IpremMa UM Ha MOMEHT paboTeI

OMUCCHH?

A) na L
b) Her

13 O6rapyxuBammchy 11 B moMermennsx AJIL TPUEMA [TAIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIEIbI HX
PKHU3HEIEATETEHOCTH?
A) HET b=
b) na

14 |Co3nansr ou YCIIOBUSA JUIsl COOTIONEHUS AETHMHU MIPaBUJI IUYHOM TUTHEHEI?
A) 1a —
b) HET

15 BeIsBisuics mm 3amMeuanus k COOJIIONIEHHIO NETHMU TIPABHII JIAIHOM [HIHEHD?
A) HeT L

b) na

16

MCKIIIOUCHHUS OTIAEIIBHBIX OO U3 MEHIO?

BbisiBisuics v npu cpaBHeHuH PCA3yEeMOTO MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (haKThI

A) HET Vol
b) na
17 Mmenu m GaxTh! BeIaYH JIE€TSIM OCTBIBIIEH TTHIIN?
A) HET e
b) ma
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